Yuurenp MaTeMaTUKN

Mananosa Vpuna AstekcanaposHa
OraviHcKas cpemHasa mkosia Ne2
r.Osiariae
Ormnanacknit Kparnt, JlaTBrs

Henu ypoka:

3aKpeNnUTh HABBIK YCTHOIO CUETA;
MOBTOPUTH M 3AKPENUTh Y4eOHbIA MaTepuaJ (1eMCTBUA ¢ HATYPAJIbHBIMHA U
PALMOHAJIBLHBIMY YUCJIAMH);

0TPadoTATh HABBIK CAMOCTOATEIbHOI0 PEIIEHUS 321a4 € JaJIbHenIen
NPOBEPKOIL;

(popmupoBarsb CHOCOOHOCTH peduiekcuH COOCTBEHHOM AeATeJIbHOCTH;
YCTAHOBHUTH MEKIPeIMETHbIE CBA3H;

paCIIMPUTH KPYro3op.
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Haiigu 3HA4YECHUE BBIpPAKEH U, 3anmucas pelieHue ¢
PacmoJio:ku OTBETHI B

npOMemyTquban neificTBUSIMM.
BeTy NOCTAaBb B

nopsiiKe yobIBaHU. Kaxaomy OT
aeT MOJy1eHHO€ cJI0BO?

cOOTBETCTBUH oyksy. Uro o3Ha'
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Hue ceMencTBa
cero KOJIOKO.TII)‘IHK

nK penanbm

PanyHuejab — 3719 pacrte
KOJIOKOJIb‘lI/IKOBbIX. YJamie B

S panyHuelb nan KOJIOKO.HI)‘{

~
g\ ABYJICTHUI, ThIO

*'; ¢ penoBuaHO yTOMICHH
BEeTKH GesioBATHIC, B NJINHHON

| Pacter B Espone # TpenkaBKa3be
{2 ONMYIIKAX, JIyraX, moJsX, y A0pOor: |
d KopHu ero jpcnosib3yloT B [IAIy TOA00HO peaucys;

7
L }. MOJI0ABIC JTUCThA — B KauecTrBe caJjara.
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K10 MOXeT ;KHTH B
OamiHe 0e3 ABepeil B caMou yalle
Jgeca?

A xKuBeT TaM KpacaBuua PanyHuesb,
KOTOPYIO AeCATH JIeT HA3a/ YKpaJa y
OeHBIX POAUTEJICH U cleaaa CBoer
YYEeHUIIEH cTapas BeabMa, (ppay
TorTes.




Janava Nel
KoanyHbi zamepiia
Panynueib B GamHIo, uTo

gaxoaujiach B necy. B TOH
Gamue He 0pLI0 an asepent
gy JecTHAIBL TOJALKO HA
camoM eé BEPXY OBLI10

| MalIeHBKOC OKOHIIC.
TlomeleHue puyTpH OauiHiL

quIach neBylIKa,
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dopmbl €0

cTOPOHOH AM.

KOMHATHI B MacmTaﬁe 1:80.

Pzo0pa3u miat
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Pewenue
1 =
Kz):ll\:l 400cM — pa3Mepbl

aTbl B 1EACTBUTEJIbHOCTH

12) M 1:80

400cm:80=5cMm - pazmepbl

KOMHATHI HA IIJIaHe
Scm

Scm Scm




Pewienue

1)10em:SMuH=2cM/MUH-
IMPOU3BOAUTEIbHOCTD

2)1430MuH2cM/MUH =
=90MuH2cM/MUH=

=180cm = 1m 80cm —
JIMHA map@puka

B 0amHe ObLJI0 0YEHb XOJIOAHO.
PanyHueas peumujia cBs3arhb cede

10cm. Kakou JJIMHBI OJIYYUTCH
mapduk, ecau PanyHueas Oyaer
pabdorarb 14y 30 munyrt?
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3agaua Ne3

| berin y Panynuenas

| JJIMHHBbIE NIPEeKPACHbIE
B0JIOCHI, TOHKHE, CJIOBHO
U3 NPSAKH 30J10TOH,

JIJIMHBI, 0Tpe3aJia
KOJIAYHbS, €CJIH
OCTABIIAfICA YACTh
cocraBjser 1m60cm?

Pewenue
T1cMm-20=1420cMm = 14M20cM — TaKoOH
TJIMHBI ObLJIa Koca Yy PanyHues b

14M20cm — ImM60cMm = 13mM120cm-1M60cMm =
=12M60cM — qJIMHA OTPE3aHHLIX B0OJIOC




12mM60cMm: 1M60cM=
=1260cm:160cm=
=1260:160=126:16=63:8
(IIpuonumenvho
omHouwienue pagno 8:1)




Pewenue
12M60cm-1M20cm=11M40cM — BbICOTA HA |
KOTOPYIO HAJ10 ellle MOAHSITHCS MPUHIY
11m40cMm : 60cm/cex=1140cMm : 60cm/cex= [
=19cek |
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0 y3HaJIM HA ypo
goro panee BaM
pHTHCS ¢ IPER

1. Yro0 BBl HOBOT
2., YUro 13 u3yueH
Ha ypoxe cnpa

3anaanu?
TeIbHO pemnTh

nu BaM CaMOCTOﬂ

Thl CAMOCT
u 3ajga4um Ha

?

B, Cmoxentb au

zaaHus Ha MacmTaﬁ

IIpOI/IBBOIlI/ITeJleOCTb
pecosat Ju







